

1893

Hilágostást ad... Czimmet ellá... közlése után... a fizetésed...

EFON 542.

inek

hazastára, születésére, segédre, is... atisre, kul... lerre, ker... anó, gazd... szakasára, ház... vígy... pezbesze... tere, stb. van

ki

butort, zom... gyülmöcsöt... at, telket, bir... lovat, vadász... et, stb.;

ki

rán birtokot, ceterület, ha... tet, műhelyt, egy

ki

ást betölteni... sabbán ér czi, TERES" Kis... hásmája fel... a közönlös... jellegű hirdet... gyen közötti a... lők kézbesítésé...

szobában!

ana

do Doering... amá hajókat, és egés, fe... meli a bór... sedest, a bór... nek csak egy... ba foglaljal... rárjával.

Nándor hal... kártya-száma... utca: Koch... további kap... gyarártakár... szesim, próg... zetekben. (S... )

cselöl: 12496

ek 3. szám.

ropole"

nal.

oda.

ol, elváratlan... levé-terem, s... azután az... ER L. igazg.

jarított KÖTŐK

szelvények

Fontos

szelvények

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

Fontos

SZERKESZTOSEG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38

KÉZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA.

CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védjére postán v. helyben hűzőr hórdva... Egy évre... 30 ft. Egy negyedévre... 15 ft. Egy félévre... 20 ft. Egy hónapra... 10 ft. Egy napra... 5 ft.

Egy szám ára 6 kr.

Állami közpórház Buda- pesten.

Nem új ezme az, hogy az ország fővárosában állami közpórház létesítették. Az orvosi szakkörök régtóta foglalkoznak ezzel a gondolattal s többször tettek már kezdeményező lépéseket a kormánynál is a végből, hogy e nem csekély jelentőségű közegészségügyi intézmény megalkotásához megszerezze az illetékes tényczők hozzájárulását.

E kérdés most újra aktualissá lett. Az orvostani tanártestület egy tiztágu küldöttsége tisztelgett tegnapi miniszterelnöknel meg a belügyminiszternél, mindkettőnek melegen figyelmebe ajánlva a tanártestületnek a kultuszminiszterhez intézett feltevést, melyben alapos indokolás mellett kérelmezi egy állami közpórháznak a fő- és székváros területén való felállítását.

Magyarországon e i ő szerint mindössze három állami kórház van: Pozsonyban, Kolozsvárott és Marosvásárhelyen. Csak az a mélyeség közöny, mely a mi intéző körünkben uralkodóvá lett a közegészségügyi érdekek iránt, tezi érhelhető azt, hogy kormányaink mind e ideig nem gondoskodtak az állami kórházak szaporításáról, a minthogy elmulasztották mindazt, a mi a közegészségügyi javításának széles mezején esztendőkké hosszú során át egyre szükségesebbé vált.

A kórházak felállítását, fenntartását és kezelését országosra a kórházak felállításának feladatává lett, s a törvényhatóságok a legtöbb helyen a mellett, hogy nem bírják a kórházak fenntartásával és azoknak modern ellátásával járó anyagi eszközök terheinek viselését, a felülről kiinduló közny hiányban is szenvednek. Ez is egyik nagy oka annak, hogy Magyarország közegészségügyi viszonyai napról-napra aggasztóbbak, úgy, hogy most már átalánossá lett e miatt a panasz és siránkozás, Hieronymi belügyminiszter legutóbbi képviselőházi beszédéből az látszik, hogy benne megvan az országban nagy érdekek iránt az a jó érzék, mely előjelel hiányzott s megvan benne a jóakarát is ahhoz, hogy az égetővé lett bajok orvoslását az egész vonalon megkezdje. A belügyminiszter e beszéde alkalmából írt cikkünkben már kifejeztük azt a nézetünket, hogy az általános érezhető nagy bajok orvoslásához nem elégséges egymagában a kórházi intézménygyökeres reformálása. Hanem szükséges mindazoknak az intézmények létesítése, melyek ma még teljesen hiányoznak, egyúttal azoknak megjavítása, melyek mostani fogyatékos, elhanyagolt állapotukban nem felelnek meg a követelményeknek.

A hiányzó intézmények közé tartoznak az állami közpórházak. Ezeknek létesítése kétségtelenül nagy áldozatokot igényel. De a mikor a nemzet legdrágább erejének, az

állampolgárok életerejének megoltalmazásáról van szó, nem szabad visszariadni az áldozatoktól, ha még oly terhesek is. Az, hogy a fő- és székvárosban még mindig nincsen ily állami közpórház, egyik legnagyobb mulasztása az eddigi kormányzati rendszernek. A kórházak fenntartása oly roppant terheket ró a fővárosra, hogy ezek elviselése egyre nehezebbé válik, s nagyrészen akadályozza a fővárost a maga belterjes fejlődésében, egyébként hasznos, modern intézmények megalkotásában. A főváros rohamos területi terjedése mellett egyre emelkednek azok a terhek, millik a maga betegének kórházi ápolása folytán válnak szükségessé, s az új kórházak építése, ezeknek európai színvonalon, a tudomány követelményei szerint való berendezése igénybe veszi minden e célra meglévő erejét. Ily körülmények közt nem lehet azt kívánni a fővárostól, hogy a saját betegin kívül az ország minden részéből ideözönlő beteget is gondoztassa, mikor tudvalevő dolog, hogy a betegpóllási költségek behajtása rendkívüli nehézségekkel jár s csak újabb kiadásokat igényel. A főváros költségvetésében esztendőről-esztendőre nagy összegekkel szerepel az idegen betegek ápolásának költsége, s minthogy ezeknek nagy része behajthatatlan, esztendőről-esztendőre szaporodik az az összeg, mit a főváros az uralkodó viszonyok közt kénytelen volt hitelezni a törvényhatóságoknál, de a mely számára meg nem térül.

A kormányban nem kell messze mennie a végből, hogy példát lásson arra, miképpen gondoskodik az állam arról, hogy a főváros ne legyen kénytelen a maga érdekei rovására az ország minden vidékének betegét gondozni. Bécsben két nagy állami közpórház van, pedig Bécs egyéb tekintetben sincsen úgy a maga erejére utalva, mint Budapest, mert Bécsre az uralkodóház és az uralkodó család kegyelmeinek bőségszaruja is szűnet nélkül ontja áldásait. De nemcsak az országos egészségügyi érdekek és nemcsak a főváros üdös haladásának, belső fejlődésének érdekei teszik kívánatosnak egy állami közpórház Buda- pesten való felállítását. Szükséges ez a budapesti orvosegyetem sikeres működése, az egyetemi halgatók alapos képzése szempontjából is. A minisztereknél járt küldöttség hangsúlyozta is ezt a lényeges szempontot, mely első sorban vezeti az orvostani tanártestületet, mikor ez ügyben a kormánytól intervenniál. Az állami kórházban a gyakorlati tanítás számára oly tér nyílnék, a melynek hiányát erősen érzi most a tanári kar is, de még inkább érzi az orvosi egyetem egyre szaporodó halgatóságá.

Mindkét miniszter oly választ adott a tanári küldöttségnek, mely kiállítás nyújt arra, hogy az országos érdekek által indokolt óhajítás talán mégis megvalósul. Sőt Wekerle miniszterelnök azt is hangsú-

Anglia és Egyiptom.

Sajátságos fatum üldözi Gladstone a külpolitikában. Gondolkodásánál és hajlamainál fogva senkiesem áll tőle talabb atól, hogy Angliát külpolitikai bonyodalmakba kívánja keverni, mint épen e grand oldman. Ha az ő észjárása szerint menne, Anglia egyáltalán nem törődne világhatalmi helyzetének követeléseivel, hanem szigethelyzetének védőbástyája mögött csupa humanitárius és választás problémák megoldásával foglalkoznék, nem felejtve el persze a gyapjuszővésnek és vastermelésnek nagy kereskedelmi hasznát sem. A mennyi változások ment is keresztül, az ő alapjában „quaker” és papos lényének ez az irtózás a hatalmi politikától maradt a legkövetkezős jobbra. Hogy most újra kormányra jutott, a világ számolt azzal, hogy Angliát külpolitikai tekintetben eszentul holt erőnek kell tekintenie. Gladstone nagy befolyása az angol közvéleményre okozta, hogy már a tory-kormány sem mert a fenforogó európai kérdésekre nézve határozott kötelezettségeket vállalni, noha politikai irányzata mindenben a hármas-szövetséggel való szolidaritásba vonzotta. Gladstone-tól meg egyebet nem lehetett várni, minthogy a hármas-szövetség irányában a legérzékenlebb semlegesség álláspontjára helyezkedik. Valahányszor az előbbi tory-kormány Angliának hatalmi érdekeit vagy területi kívánságait fenntartani törekedett, Gladstone és pártjának kíméletlen oppozíciójával kellett megküzdönie. Kivált Egyiptomnak angol okkupációja nem hagyta nyugodni az old mant és egyre követelte a kiürítés idejének megállítását. Ép ugy akadékoskodott, mikor a tory-kormány a marokkói szultánal támadt vitás ügye. Ezek a kérdések mind átmentek a liberális kormány örökségébe, a mi teljes elalatlásukat jelentette az angol nép számára.

Anglia újra lebecsátotta ablakfüggönyeit, hogy ne lássa a világnak sürgésért-forgásait és nyugalmasan elmélkedhessék a biblia igazságai fölött. De hát Angliának most is meg kellett győződnie, hogy a függönyök lebecsátása csak felbátorítja a világ toladó zaját. Újra meg kellett tennie a tapasztalást, mint egyhányászor azelőtt, hogy épen a Gladstone-féle kvietisztikus külpolitika teremti meg az internacionális természetű bonyodalmakat és idézi elő a válságosabb helyzeteket. Hogy is lehetne ez másképp? A tory-kormány éber örökösége Anglia külpolitikai érdekei fölött biztosítani tudta azt, hogy veszedelmes bonyodalmak ne is támadjanak. Gladstone darab ideig ügyet se vet a fejlődő kérdésekre, engedi őket nyakára nőni, örökké hangoztatott bölcselmi és humanitárius elvei által meg fel is biztatja Anglia leselkedő ellenfeleit — és a végén persze kész a nagy riadalom! Gladstone külpolitikai fatumának a neve — Egyiptom! Legelőbb a mumiák országában nyert eleven illusztrációt, mennyi igazság van az ő külpolitikai Nirvana bölcsességében. Az ő korábbi kormányzata alatt történt, hogy Arabi pasa kitűzte az egyiptomi felkelés zászlaját, és hadat üzent minden európai gyámokdó befolyásnak. Mit tett akkor Gladstone? Bizony meggondolta, hogy Anglia legfontosabb kereskedelmi érdekei forognak veszélyben, bombáztatta Alexandriát, angol haderővel leverette Arabi felkelését és Egyiptomot Angliának állandó katonai fenntartásá alá vetette. Mint ellenzéki vezér azután ismét megszállhatatlan beszédében mennydörgött az angol katonai okkupáció ellen, fenséges bölcseséggel hirdette a be nem avatkozás elvét és az egyiptomiak országuk önálló kormányzására. Ki csodálhatja, hogy mihielyt Gladstone kormányra jutott, ismét fatális baja támadt Egyiptommal. A Nilus völgyén egy év óta névleg egy új khevive uralkodik, az alig tizenhét éves Abbasz pasa, ki azonban telve van az első ifjuság heves ambícióival és bécsi neveletéséből az európai uralkodás fogalmait hozta magával. Mig Salisbury erős kézzel intézte Anglia külügyeit, Abbasz pasa jónak látta törekvéseit rejtgetni, de most idején valóban látta, hogy Gladstone hatalmas frázisait a gyakorlati alkalmazás próbjájának vessze alá. Elbocsátotta azokat a minisztereket, kik Anglia barátainak voltak ismeretese és helyőkre olyanokat hívott meg, kik mindenkor az angol befolyás ellen áskálódtak és mint az egyiptomi önért szeszóióliólió váltak népszerűkké a benszülött népesség közt. És erre várta zúgott végig Anglia liberális közvéleményén. Egyiptom az angolok világerkedelmi pozíciójának legérzékenyebb pontja, és itt van a határ, hol maga Gladstone sem veheti komolyan saját nagyhangu frázisait. Londonból rö-

Budapest, január 18.

A belügyi költségvetés tárgyalása során, mint értesülünk, Horváth Ádám országos képviselő a holnapi tárgyaláson határozati javaslatot nyújt be a lírlapoknak utcán való elárulításának engedélyezése iránt.

Hieronymi belügyminiszter értesülésünk szerint a most folyó költségvetési tárgyalás alatt az átmeneti kiadásoknál indítványozni fogja, hogy a ház szavazó egy főre egy 15.000 forintos új tételt a kodifikáló bizottság költségeire.

Budapest, január 18.

A kereskedelemügyi miniszterium ügy- és személyzeti booztásában e hó 16-ától kezdve többrendbeli változás lépett életbe. Így az eddigi I. szakosztályhoz hozzácsatolattak a tengerészeti ügyosztály, egy hogy a II. ügyosztály — melynek vezetésével Gyöngyössy János miniszteri tanácsos, a vasuti engedélyezési ügyosztály eddigi főnöke bizottot meg — most két ügyosztályból áll. Az elsőbe tartoznak a tengerészeti adminisztrációs ügyek és a fumei tengerészeti hatóság ügyei s a tengeri hajozás atalában. Ennek a vezetésével a miniszter Emmerring Vilmos miniszteri titkár bizta meg. A második ügyosztály ügykért képezik az alduai Vaskapu szabályozás és a tengeri kikötők építkezési ügyei s általában a vízi építkezési ügyek, mint hajózási csatornák, folyami kikötők stb. tanulmányozása és létesítése, továbbá a vízügyi törvény alapján felmerülő kisajátítási ügyek. Ennek az ügyosztálynak a vezetésével a miniszter Gonda Béla miszáki tanácsost bizta meg. A Gyöngyössy miniszteri tanácsos elölptetésével megválasztott ügyosztály vezetője állásra az utéptési ügyosztály eddigi vezetője, Bornemissa Bertalan osztálytanácsos helyzetetelt át, míg az ő

Budapest, január 18.

kiutasított az ajtón, melyet azután belülről elretesztelt. — Isten veled! kiáltottam be hozzá a kulcslyukon keresztül, de nem kaptam választ. Egy hónappal később, mert nem tudtam elviselni, visszatértem. De a ház el volt zárva és a bejárat fölött ezek a szavak voltak felírva: «Bérbe adandó».

Budapest, január 18.

Indulunk. Mától kezdve megint elkezdtem az irást. Nem bírom ki. Hogyha még le sem írom, a mit érzek, úgy egészen egyedül vagyok. Így legelőbb megkönnyít az, a mit énemből kipusztított az által, hogy papírra velem.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 3-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 6-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Píji, milyen véleménye van rólam, de megérdemlem. Legyen ez a bűnhődésem. Nem ellenkeztem tovább, nem is mondtam ellent. Higién rólam annyit rosszat, a mennyit lehet. Az sem lesz elég... Október 10-án.

Indulunk. Tegnapelőtt mondta Sándor, hogy el van tőlkéve délországi s algéri utját megtenni. En eleinte ellenzettem (már megint hazudtam, nem mondhattam, hogy azért nem akartam menni, mert Elek is ott lesz.) Sándor azt hitte, a pesti világot sajnálom... megígérte, hogy Cannesba visz a tavaszi hónapokra. Pí





EGYETÉRTÉS, CSÜTÖRTÖK, JANUÁR 19.

ki emlékirat szerkesztésére, melyet a kereskedelmi és közoktatási miniszterekhez fogadják...

Láng Lajos az egyetemen. Dr. Láng Lajos, a nyugalomba vonult pénzügyminiszter...

Róm. kath. templom a külső vározi uton. A lipótvárosi II. sz. iskolaszék...

Bécs, január 18. A folytonos hóviharok következtében az éjszakai vasút-beszerzés...

Bécs, január 18. A nagy hóviharok következtében a huszár- és lovassági csapatok...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

olyan hófertegetek kavar, hogy ma még sem a győrsoproni, sem a déli vasut vonalainak a tisztító...

A m. k. államasutak igazgatóságától szerzett értesítés szerint a folyton tartó hóvihar következtében...

Bécs, január 18. A folytonos hóviharok következtében az éjszakai vasút-beszerzés...

Bécs, január 18. A nagy hóviharok következtében a huszár- és lovassági csapatok...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Rendkívül nagy hideg van az elhagyottabb utcákon...

Bécs, január 18. A nagy hidegnek, mely ma reggel 23 órára emelkedett...

jelentékeny összeget sikkasztott. A túzólló-egylenél hétezer forint, az evangélikus gyülekezetnél nyolcezer...

Megfagyott olizányosulad. Borzasztó, tragikus esetről ad hírt egy Prágából ma érkezett távirat.

A részeg ember halála. Ily cím alatt írtuk meg tegnap, hogy Debreczenben Andrássik János ittas...

Bomlás a szociáldemokráták táborában. A magyarországi szociáldemokrata munkáspárt...

Munkácsy Mihály művészakadémia január 11-ről Párisban kiképzésére...

Vitorlás szán. A keszthelyi korcsolya-egylet parancsnoka, Kiss József tanár...

Revolveres affér Gyöngyösön című közleményünkre vonatkozólag lapunk egyik barátjától...

Boston, január 19. A dorchesteri öblől befagyott.

Estel Ferencz Ferdinánd főherceg utja a világ körül. Megírta terjedt, hogy Estel Ferencz...

A kolera. Ma újabb négy beteget szállítottak be a barakkórházba...

A déli vasutnak a még folyton dühöngő hóvihar miatt a kanizsa-besúhijai, kanizsa-borosi, harspákrézi...

5%-os papírjárdék és más 5%-os érték-papírok tulajdonosait arra figyelmeztetjük...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A m. kir. operaközintendátúra, több oldalról kifejezett kívánságnak eleget téve...

Stavenhagen népszerű hangversenye. Stavenhagen hírneves zongoraművésze...

A társulatok bizottsága. A társulatok bizottsága a társulatok bizottsága...

K. Kopácsy Juliska az utóbbi napokban Eperjesen és Kassán vendégszerelt.

A budapesti zeneművészok harmadik házi hangversenye...

Munkácsy Mihály művészakadémia január 11-ről Párisban kiképzésére...

Vitorlás szán. A keszthelyi korcsolya-egylet parancsnoka, Kiss József tanár...

Revolveres affér Gyöngyösön című közleményünkre vonatkozólag lapunk egyik barátjától...

Boston, január 19. A dorchesteri öblől befagyott.

Estel Ferencz Ferdinánd főherceg utja a világ körül. Megírta terjedt, hogy Estel Ferencz...

A kolera. Ma újabb négy beteget szállítottak be a barakkórházba...

A déli vasutnak a még folyton dühöngő hóvihar miatt a kanizsa-besúhijai, kanizsa-borosi, harspákrézi...

5%-os papírjárdék és más 5%-os érték-papírok tulajdonosait arra figyelmeztetjük...

700 négyzetöl al 6 intézkedéssel az eljárási engedélykét használatra. E szerint a két intézkedésként...

Stavenhagen népszerű hangversenye. Stavenhagen hírneves zongoraművésze...

A társulatok bizottsága. A társulatok bizottsága a társulatok bizottsága...

K. Kopácsy Juliska az utóbbi napokban Eperjesen és Kassán vendégszerelt.

A budapesti zeneművészok harmadik házi hangversenye...

Munkácsy Mihály művészakadémia január 11-ről Párisban kiképzésére...

Vitorlás szán. A keszthelyi korcsolya-egylet parancsnoka, Kiss József tanár...

Revolveres affér Gyöngyösön című közleményünkre vonatkozólag lapunk egyik barátjától...

Boston, január 19. A dorchesteri öblől befagyott.

Estel Ferencz Ferdinánd főherceg utja a világ körül. Megírta terjedt, hogy Estel Ferencz...

A kolera. Ma újabb négy beteget szállítottak be a barakkórházba...

A déli vasutnak a még folyton dühöngő hóvihar miatt a kanizsa-besúhijai, kanizsa-borosi, harspákrézi...

5%-os papírjárdék és más 5%-os érték-papírok tulajdonosait arra figyelmeztetjük...

negy órák barátságos Gyula-féle vendéglőben. A Biharmegyei estli hét órák között...

A IX. ker. ker. önkormányzatának közgyűlése. A közgyűlés a közgyűlés...

A társulatok bizottsága. A társulatok bizottsága a társulatok bizottsága...

K. Kopácsy Juliska az utóbbi napokban Eperjesen és Kassán vendégszerelt.

A budapesti zeneművészok harmadik házi hangversenye...

Munkácsy Mihály művészakadémia január 11-ről Párisban kiképzésére...

Vitorlás szán. A keszthelyi korcsolya-egylet parancsnoka, Kiss József tanár...

Revolveres affér Gyöngyösön című közleményünkre vonatkozólag lapunk egyik barátjától...

Boston, január 19. A dorchesteri öblől befagyott.

Estel Ferencz Ferdinánd főherceg utja a világ körül. Megírta terjedt, hogy Estel Ferencz...

A kolera. Ma újabb négy beteget szállítottak be a barakkórházba...

A déli vasutnak a még folyton dühöngő hóvihar miatt a kanizsa-besúhijai, kanizsa-borosi, harspákrézi...

5%-os papírjárdék és más 5%-os érték-papírok tulajdonosait arra figyelmeztetjük...

TÖRVÉNYEK

Pisztolyárjék. A társulatok bizottsága a társulatok bizottsága...







